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AVULSO 40 RS.DIARIO

Chegaram hontem do norte
os paquetes RIO GRANDE e VI
CTORIA, em viagem extl"aordi
naria com immigrantes.

No �!������O� 3 no- F�e�::;�!:d�ee!e:��:las_ Di:��R��L����a�Uq ue se
I Diz o�������,�merciO

ras da tarde foram presos pelo se a delegacia da inspectoria de publica em Montevidéo: do RlO de 21 do corrente:

terras e colonisação u'este Es-
_

-O que passa actualmente O D�ar:io Off�cial deve pu�li�
sr. delegado de policia, a bordo tado.·· no correio d'esta capital é al- cal' hoje a seguinte decl�raçao:
do vapor inglez Viking do cabo C r

' delea: d .« O governo não cogita, ::tb- " .
'

.

b
.

rino dous marinheiros de d onJ lOua. comSo ISdeu h
e eMga.o gumad cotusha. SteIl_l nome, nem

I solutamente. na hypothese de .

O Sr. Quintero, delegado do
su ma ). . o r

..oaquim a an a an- prece en � IS ?pco. . espaçar o prazomarcado para a thesouro �lacI�:)l1al) mandou fe-.
côr preta que tentaram ferir' o nho FIlho. O correio obriga ao publico eleição do congresso e sua con-

char provisoriamente o' Banco

cozinheiro de uma casa de co- a pag�r,em p�pel os sellos com sequente reunião. '.' de Co1'<1o:a. ,. .

midas da rua João Pinto. _ O sr. ministro da guerra que franqueia as suas cartas, As eleições devem-se verifi- .

A Nacion pUJ�I?OU um artigo,

E 1 dei
. dirigio ao da justiça o sezulnte recusando receber as moedas cal' a 15 de Seteiribro

'

e o con- dizendo que o ministro da fazen-
stes uesor erros persegui-

avizo.
� de prata que levam o escudo' gresso deve começar as suas �a vai tentar realizar um empres-

dos correram para o trapiche d'armas nacional! funcções a 15 de Novembro. tl.I�� externo e re6t�belecer os

onde tomaram um bote que allí Sendo frequente usarem so- Isto e, uma offíclna publica, As �oinmun.icações, p�ra �s
dir eitos ele exportação.

estava amarrado e se fizeram ao' cíedades de musica e coch�iros dependente do zoverno nacio- estados;da ultima alteração fei- .

d C d f o
t I t leit I O governador e os íriinistros

.
e arruagens peças e um OI' nal que recusa receber uma a no regu amen o e ei ora, no

1 S
.

- _

mar insultando em altas vozes a me adoptado no exercito, como
'

. sentido de serem efficazmente (e an Juanpedirão exoncraçao

policia. sejão dolmans, dragonas, pla-
moeda acunhada e garantida fiscalÍsados pelos cidadãos elei- dos respectivos. cargo�, .

P , zuid . I _ r .1 ., d t dos pelo Est.ado. tores os trabalhos das mesas O Sud-Arnerica noticiou que
erseguiuos no mar perames mas, aiamares pen enes (I� Se estívessemos em algum· -'

.

l hcuve um duello a pistola entr
1.

. hombros e g' Iões nos punhos
s

. eleitoraes, forão feitas telegra- •

.
c.. \ 1 e

ma po reia embarcada em um ii , paíz africano talvez justiftcasse- phicamente aos govemadores os ,Srs. Heüo_r VareI? � general
escalér refuaiaram-se no referi- e t�ndo o decreto de 4 de J�- mos esse absurdo pela ignoran- dos estados pelo ministro do in- Uriburu, sahindo.ferido o segun-""

neIrO do corrente anno publi- .

d .'
'

- do.
do vapor onde foram entregues. ad DO''!? 'd 5

ela ou atrazo os seus gover- tenor, e chegarao a tempo ao

I
G t

.. .

.

. I
ca o. n.o IARIO F_ ICIAL e i\ nantes, mas ... na América ... seu destino.»

, ons a que .ho�v,e um movi-

O Sr. Meira de Vasconcellos, prohíbído semelhante uso p�r aqui, onde a sciencia domina
,

.

mel:to na prOvII)�la �e Buenos-

ex-governador do estado de Per- parte de qualqu�r corpo raçao todos os espíritos essa attitude. E esperado do norte o paque- Ayres �ontra o �ovelnador,
nam.buc.o, p�blicou na�idade do estranh� �o exercito, rogo-vos do correio é de p'asmar ! te que partiu do Riono dia 24 a28. J

f 0'191 f' S�mr::a�o !err�z e. sua
Recife um violento artizo con- a expedição de ordens para que

'
. "

ami la orão visitat a estancia do
,

9 . _ u. • Isto quanto ,ao prlOcIpIO' Sr Frias em Mercedestra o governo e o exercito. pela repartição de -polícia se- . .' V.olta
., . 11 li.

._ .. quanto as consequenclas, díre-
Ja.o dadas prOVIdenCIaS no sen-

mos que o c,orl'eI'o o,sta'. p".odu- Dl" Sampa'o Fe
'.

't
d d fi

'- Segue hoje ele volta para o '. c I -rraz VISI ou o

tI} e se:em .

Ielmente
. cu�- zindo uamnos e prejuizos, os presidente da Republica, com o

p�Idas e I.espmtadas as dISpOSI- quaes sentem mais directamen-
Rio de Jan�iro o paquete Rio qual se entreteve durante' duas

çoes do .cltado decreto. Saude te as classes necessitadas, Grandé.. horas.
'

e fratermdade.- FLORIANO PEI- Ora, para franquear uma .'.7,.." '. •

O Dr. Juarez Celmal\ parti0
XOTO. carta no correio é preciso com Chegaram hontem /32 .UJ1lJ1l-

j
pa�a est.an?ia do generalBosch,

.

1 gr,antes.
_�_

.' na. prOVll1Cla de_Buenos-Ayres.PEDIDO prar papel do Banco NaclOna e

como ninguem o quer receber, I
.

Falleceu o capitão Perge, che-
Eis em seguida a carta do ge- é preciso comprar pequena Irmandade �lo Rosario' fe da commissão'de exploração

neral Ruy Barbosa,. pedindo a quantia. . . ", .

no rio,Pilcbmayo; dis'solvendo-
Nas casas de cambias depre- Houve.no dra 24. do, corrente se por.isso. a eXDediçM,

ciam o papel quando compram, no consistorio da egreja lYlatriz'·· : O ministro' da tfazeI1c1a pl'OpOZ
mas quando vendem, enten- reunião ela meza 'da if'mandade uma ernissão de sessenta mil

deill que a depreciação devp. de N. S: d.o Rosario l'esidida pesos e�l bilhetes do thesouro e
.

. P .

a creaçao de um fundo de amor-
ser menor e sempre acham melO l' ..

1 f
.

pe o revm. vIgarIO n0 qua olre- tização com a venda das obrasde roubar ao proximo alguns solvido nomear-se uma conimis- de saneamento a uma�empreza
«Generalissimo.-Quando V. REALES. , e da estmda de ferro do norte.

Ex. me deu a insigne honra de Não é" isto tudo: senão que s�o de trez membros par?- toma- O general Levalle destituio
nomear-me primeiro vice-chefe devido á falta de troco miudo; da de ctmtas da mesma irman- noventa e tantos officiaes do
do Estado, procurei declinar cotizam á par qualquer quan- dade. exercito insurgente; a opinião e

dessa immensa distincção, tão tia menor de cinco reaes. A comrnissã.o ficou éólnpOSÚt a imprensaeensürão este acto e

superior a meu merecimento. Chegando ao correio; com pa- pedem a reintegração dos ditos
Cedi,.porém ás suas ordens, pel, que succede �

dos srs. 01ympio elos Anjos Coe- otfieiaes.
.

,-

Diz o Diario do R�o-Grande: compl�ehendendo o pensamento Que o correio, depois de exi- lho Pinto, Leornardo Jorge de
'

Derão'-se c1isturbios na pro
Consla-'nos que são candida- politico que ne11a se encerra de gil-o, deprecia o papel e o pu- GamprJs Junior e Juviano Silvei- vinda de Santa-Fé e na colonia

to� ao Congresso, apresentados reba�er a increpação de exclu-
bl'

.

d' d de S.' Jeronymo.
pela União Nacional, os srs. Ba- sivismo militar) irrogada à revo- lCO vê-se rou ... preJu Ica o ra de Souza. O co\nmerciopede a dissolu-

rãodoLadariü, oarãodeBatovy lução pelos seusinimigos. Ago- ni;l compra e na venda do pa- Foi tambem resolvido names- ção dacliréCtória do Banco Na-
e coronel Gatão· Roxo. ' ra, q.ue està satisfeita nestapar- pel.. ma reunião nOlp,ear quatro ci- cional
A chapa de senadore,s infor- te a ll1tenção da V. Ex. cumpre- Isto tem cabImento?

maram-nos que compol'�se-ha me, obdecendo à minha consci- Em que raiz estamos � dadãos para dirigirem os nego� 'Ogoverno decidio·· e'mittir 60
dos srs.· drs. Gaspar Silveira eneia) e, voltando à minha deli- Muitas são as queixas que cios da mesma irmandade. milhões de pesos de papel-moe-
�artins,H�nrique d'Avilae Fran- beraç�o primitiva) renunciar a temos ouvido a este respeito e da, que reembolsará no prazo de
CISCO da �11va Tavares.

.

uma,?Igmdade que presentemen- no patio do correio vêm-se di- Do Jornal do Comrnercio do cinco, annos; está. novamente
O sr. VIsconde de, Pelotas não ,te nao me cabe.

"." ariamente scenas de desespera- Rio: tratando de' co'ntrahir com 11an-
entraem chapa.; seraP?rerr.r ap�'e- Espero que. V. J:!jx., �'econhe- ção. Pobres pais de famílias, os (lueiros inglezes um emprestimo
sentado candldato a prI cendo os motIvos supenores que

.' A commissão) enviada pelo de 20 m. ilhõ.8S de p,.esos) ouro,

. _

melra. .
_ .' quaes lutam em vãi), contra a commercio de Santa Catharina

.

eleIçaode gover:nadordoEstado me mSplrá.O, attender - me-ha. _
> " Cf,:?' . CCHlsta·qüe à expedição man-

_���_. neste pedido', expressão dos in-: sItuaçao �I eC�II;:lUrfe atravessa para representar junto do' go- dada para reconhecer o rio Pil-

fHEATRD teresses' do paiz e da lealdade a RepublIca e Cq;.{J ordenado,se ve.rno) contra a creação de, bar� comayo não conseguio <JS seus
com que me esforço por'servir a o ganham ,pode dIzer-se que lhes reIras. no estado do Parana, fOI fins.

Chp,gou ante-hontem do sul causa da Republica. . é absorvido pel,O Estado. recebIda pel�s �rs. �h�fes do ' .. ,

C t 1 O.,1.ninis.tl;0.. d
.. â,·,f.a.z,enda)Dr. Vi-om amaior venera.cão) teI:ho Sempre ti vemos fé em que o I �'ov�rno_provls�no, mll1.Is 1'0. ( ê.i

a hOI�ra de ,ser de -y. �x .. amIgo governo do dr. Herrera, e Obes, ll1sÜU��5aoi p.ub�Ica e �lo lI1.te�IOr. cente Lopez, apresentou ao se-

de dJ c a d o e.obngadIssllno. _ melhorasse a situação economi-
O S .. m.mstlo do 1l1terlO, de- nado o seu plano financeiro.

RUi/ Barbosa, .' " clarou�lhe que o governo, que· Cons�a este de sete projectos.
t7 de AO' t d 1890

ca do palZ, a�ora, porem, es- rendo resolver no fnais breve· O prillleiro autodsa a emis-
Diz um telegramma expedido O

50S o e .». tamos verdadell'amente desen- prazo essa questão) jà tinha to- são gradual de 60 milhões de
do Rio ao Correio Mercantil: chefe,do estado, depOIS de ganados! mado as devidas providencias p8Z0S, em papel. Vinte e.cinco

«A maioria dos membros do
conferenclar cüm o Sr. minist,l;O E apresentamos as nossas e que o novo governador do Pa� mi�hões serão entreguE)s ao Ban-

governo provisorio é c'ontraria �:I::���a'ahouve �or_bem C?r;.- mãos á palmatoria! . ranà, que deverà partir 110 dia <;0 Nacional, outros 25.milhões
ao projecto de àdiamento das ,c eXOl1er açao SOlrCl-' 24, encontrar-se-ha em Parana-· ao Banco Hypothecario, e' 6s 10

deições geraes para o dia 30 de tada, declarando-l�e ao mesmo O'uà com o o'olverna:dor de Santa milhões restante à IÍlu'r:iicipali-
Setembro. te:go�gue nomearra para oc�r- Para O Rio Grande Catharina, ôafi-In'de assentarem 'dad,e.

.

-Por telegramma, sabe-se·g �xm, Sr. marechal Flona- nas bases de um accôrdo que ,O Banco .Hypothecario farà

qu-e ha receios de revolução nas noo,PelXoto. _.'
Pará occorrer as despezas ponha termo a essa questão en- emprestim?s a juros de 7 0/.,

provincias da Confederação Ar- 11ads dous .decretos forao asslg- necessarias com o serviço de
tre os dous estados' vizinhos. com amortIzação de 3 % B ·com-

t· osnodIa19dopresentemez. immigração V'aeser aberto na
,
-_ IIll'ssa-ode 1%' OBallc.,.o.N.acl·o-gen ma.)J thezouraria Je fazenda do visi- Inho estado do Rio Grande do . Passageiros nal restituid. trimestralmente

Foram exonerados o 2.° e 3.° SERGIPE Sul um credito de 338:975Q1>.442. ,,20 c/o em valores qjJ,ese;r}í.oquei-
vice-governadores do estado do cIP Chegados hontem a tarde no mados.

.

Maranhão. 'Foi exonerado o dr. Felisbel- ----- paquete «Laguna) do norte do 02° projectoàutorisao gover-
.Por telegrammas recebfldos no .

10 Firmo ele Oliveira Freire do Brevemente serà publicado o Estado: no a vender os fundos publicos,
�1O de Janeiro, sabe-se ter 8en- Foi nomeado official da de- cargo de governador' do estado novo regulamento de novos uni- Frederico Busch Ziestsdorf. ty'po 4 1/2, que representão a

tI�O ,sensiveis melhoras o sr. legacia da inspectoria' de terras
de Sergipe, e Bomeado para o formes para o exercito. Esse Manoel Francisco Moreira Re� e'nissão do Banco Nacional,

mavechal Hermes da FonseC',a, e colonisação na Paraná o sr.
referido cargo o 2' vice-gover- projecto devia ter sirlojà assig- g'ina Boos, MariaWippel, Ótilia

I
convertendo:-os E::m divida exter-

governador do t d 'd T
nador capitão de Fra!rata Au':' n.adopelo chefe do !rovernopro- Schoerner) Pascoal e J. Alexall- na.

es a o a Bahia\. José exeira Raposo. t C
� �

gus o ezar da Silva. VIsono. dre. ''O 3° autorisa o govemo a con-

, BUENOS·AYRES
Telegrammas publicados pelo

Jornal do Commercio do Rió de
Janeiro:

Embarcou hontem á f hora

da' tarde no "apor PORTO-ALE

�RE para a cidade de Pararia

guá o sr. gnvernador do Esta

do.

N'aquella Cidade deve s. exa,

encontrar-se com .o novo go

vernador do Paraná, tenente-co
ron�l Serzedello, vindo'do Rio

de Janeiro, para conferenciarem
sobre a questão. de barreiras.

S. Exa. deve regressar no
,

.,
.

primeiro vapor do norte.

A musica do 25 batalhão

tocou ao embarque.

'FAisCA ELECTl\ICA
Hontem pelas 9 horas da

I

manhã desabou sobre nsta ca-

pil::d um grande temporal de

chuva de pedras.
Na torre esquerda da egreja Ancorou sabbado no porto

matriz 'cahio uma faisca ele- d'esta capital, o vapor oriental
ctrica, na occazião em que ha

via terminado u'ma missa. '

As pessoas presentes acha
T:trn-se junto a porta da sahida

esperando que passasse a chuva

píua se retirarem, quando a fa

isca, descendo pela torre sobre
a parede da frente, matou um

menino filho de paes italianos,
de 9 annos de edade que na

egl·eja. se havia refugiado do
máo 'tempo.

Às' outras pessoas escaparam
milagrosamente.

A faisca causou algum dam
no na torre, na parede da fren
te pelo lado do interior las

cand� a porta principal e mais

adianté, n'outra parede, sobre
uma porta latteral da esquerda.
Grande numero de pessoas

affluiram á egreja para verem

0&, estragos cauzados e o cor

po da creança morta que tinha
.

um ferimento embaixo do quei
xo.

..
E' a terceira vez que tal de-

sastre succede a nossa ogreja
�

matriz e no' er'ltanto até hoje,
não se' tem cogitado de se col
locar um para-raios.

FORTUNA.

Diz um telegramma passado
do Rio para o Diario do Rio
Grande:
Foram organisadas aqui 49

mezas eleitorae..'i\, compostas da
sua' totalidade cie militares e em

pregados publicos. exoneração do cargl) de vice

chefe da Republica, dirigida ao

generalissimo chefe do governo

,

Chegou hontem do norte do
Estado o paquete LAGUNA.

provisorio:
Na Bahia os antigos partidos

estão organisando chapas para
as proximas eleições. '

Seguiram hontem para o

norte os paquetes CABRAL e

PORTO-ALEGRE.

Governo
Com a retirada do govBma-�
�.. I .

dor para Paranaguá assumi0 o
,

governo d<,> Estado o sr. 1/ vi
:; ,;' �e;,,:g�vernador Raulino Julio

Adolpho Horn.

um grupo dramatico, quê pre
tende (lar nesta cidade alguns
espectaculõs.

----

•
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"Sexta-feira depois de Reis, que se I

em procissão á nossa casa pedir a N OV I DA D E I
contam 8 deste janeiro, desde o rOlll- mão de Inezitol, e meu pai lh'a negou No grande armarinh."
per d'alva até o toque de meio dia, redondamente! Ainda duvidaes? Pois

.
.

estará, no sitio da Graçaáum tiro de sabei mais agora, que lhe havendo VILLELA
berço da ermida para as bandas da meu pae por forma de desculpa dito Surah- Voile - Chamalot.

-Quem és tu, e que fazes aqui á praia, um cavalleiro que jurou não ter-vos dado sua palavra, e a não ser
- Fitas - Meias - Leques.

esta hora, taful'? ,ter
um momento de repouso emquan- esse grave motivo se regosijaria de Tudo alta nOTidade de seB-

-Ai! sou eu, senhor D. José, COlll to não provaI' que vil e indigno é o se� pedido; logo. no dia seguinte es- sação!
,osso respeito!

I
cavalleiro que pode e acccib a mão creveu elle dizendo que tinha por ac- Cbegado expressameg-

-Oh! mestre Braz vós em casa do forçada de uma dama, sem o coração ceita e l'actificada a promessa condi- te para o baile 12 de Ag9�-
Judeu Samuel, tão t�rde da noito? que ella: a outro já deu com seu amor' cional, caso qualquer razãomaior nos to

S· D F d d AtI d desobrigasse da palavra dada!...
.

-Os tempos andam tão mãos, sc- "I. el'nan o e lay e preza E' a ultima expressãoh
_.

b d
- -Ah! essa ig'norava eu! ...nhol' alferes! ... Vim empenhar umas a sua onra e nao e um co ai' e, ve d d

h 1 d' I d'
- Bem sei; não dando á isso impCir- a mo a.·Fernando imIlaeiente conseguiu ar- pratinhas!.. n a ao ugar empresa o OU1"I- o Izer

rancar o alferes li, tentação: e em- --O judeu ainda está acordado; em face, e desmenti-lo com a espada tancia alguma, esqueceu-me de vos ARNIARINHO VI LELLA
buçando-se ambos, sahiram á, rua abrira elleL.

' .
-

na inão. Não o fazendo -sera tido por fazer sabedor. Assim descobris ago-
,

f t t d tIl ra o seu manejo; desafia-vos para porpela tabel'lla do mestre Braz. .-A' vossa mercê, sem duvida!.. I,lll ame, e ra a o como a no ugar

'1 '

bl' d í' t esse meio destmir ') obstaeulo unicoOs dois amigos cal'l1inhavam . a par O tabemeiro escamou-se: o alferes mais pu ICO on
.

e se aça encon ra-

e paI� sem dizer palavra: o. alferes caminhou para a porta do judeu: do.» que elle suppõe-se oppor ao seu in

tento. Mas ha de sahir-Ihe as ves-logo que pisaraa calçadainquil'il'ado -Que, D. J08M ... Ainda pr'etendeis O alferes acabou a leitura de pé,
t· t D F d' b t d f 't

sas! ...mo IVO que rouxera . ernan o a voltar ao jogo? .. Si não vale meu pe- a en o com oI'ça no pavllllen o:-Dar-me-hei, si assim vos appraz, sua busca'. dI' d O t -d
.

D'
, ,

. -Ainda estou longe de concordardi o, va lla <la menos a fama e vos- - a revI o a pagara. Clxal-O acapitão! l'eplícou D. José repuxando COlllVOSCO. Lembro-me de ter ouvido-Em che"O'ando á casa, J'a alIora I. sa ir'mã, pois vos repito que della e minha conta. Esta affronta é primei-O bigode. � cle D. Francisco, 'que extranhandoD, José nii.o replicara e encolhen- de ·suü honra se trata. 1'0 minha; e só depois vossa.O interlocutor, que era Affonso ' elle o improviso de seu pedido, poisdo O" 110nIbros COlltl'nuou a alldaI' O alferes ao tom r 'e do aml' 0'0 -Sabeis d,)nde vem este cartel'?da França, capitão entertenido. paI' �
, g a\ " acreditava que raras vezes tivesse

El-rei, ergueu-se prompto, mas OS ruminando em seu cerebro esquen- vexou-se e sem responder-lhe apres_ -Não o soubera eu!. .. Do tal D·
visto D. 19nez, acodiu-Ihe o commen-

outros metteram o caso á bulha e tan- tado, jogo, Yinhú, amor, tudo de sou o passo. Chegaram a casa de Lapa de Vellasco!. .. Cuida eIle com dador que JlIlllCa, mas o decidira a
mistul'a: bém se via que estava de Atl1ayde; eram dez horas: a ceia os ser commendador que ha de caçar fama de sua Lelleza e virtudes.
miw humor, pelo mpeto com que esti- esperava sobre a mesa; senta,ndo-se, tambcm Inezita, como usa com suas -'Que ten:i isso'?
cava o bigode á ponta de arrancar os Fernando despediu os l'amulos com alimarias!. .. Esta muito enganado.
pellos. Ao descer a ladeira da Palma, I um aceno, e tirou do bolso do calção Verá si aquI !la Bahia se atura tal'ula

lobrigou eUe que se espl'imia pela um papel cerrado em carta, e ü apre- rias!. .

fresta da porta do .judeu um vulto, sentou aberto a D. José: este leu UIt1 -Mas porque pemmis que fosse
o qual logo que põz pé na rua nive- escripto assim cOllcebico: eUe?
lou-se com a parede, de modo a não «Ao mui ,nobre cavalleiro D. Fer- -Ora, é boa a pergunta. Não ha
roçar nem de leve no cavalleiro. O !lando de Athayde. uma semana, que o tal fidalgo veio

trahir um emprestimo de 20

mi-\lhões de pezos, que serão depo
sitados em Londres, para paga
mento da divida.

O 4°estatue a creação de uma

caixa de, amortização, dirigida
por cinco administradores.
05' autorisa a creação de u

ma cornmissão fiscal da divida
municipal.
., O 6' aujorisa , a emissão de
bonds do thesouro garantidos
por ap{llic,�i}da divida inter�la ..

O 70"annulla a lei da emissão
. de 100 milhõos de bonds, base
ada na hypotheca de estradas
com garantia não principiadas.
Consta que a questão militar

terminará em favordos offlciae s

que tomarão parte na insurrei
ção, os quaes serão reintegra
dos: Q ministério não sofrera
modificações.

O sr. Marcos CelJ-naa renunci
ou o seu' cargo de governador
da provincia de Córdova.
i Ha grande agitação politica
em Mendoza; o governo dissol
leu a assernbléa da província,
que pedío a Intervenção da ca

mara dos deputados geraes.

Falia-se na próxima mudaaça
da guarnição desta capital.
Consta que o Dr. Saen Pena

serà nomeado presidente do
Banco Hypothecario Nacional.

A legislatura de Córdova acei
tou a renuncia do governador
Marcos Celman, por 24 votos
contra 21.
Houve desordens, que forão

reprimidas,
A União Civica abrio uma

subscripção para pagar os sol
dos aos otficiaes da insurreição
até sua reintegração.

O senador Dardo Rocha apre
sentou ao senado um projecto
de lei que manda reintegrar nos
seus postos os offlciaes da in
surreição , ha pouco demittidos.
Esse nrojecto foi enviado às

commissões de constituição e

de guerra, para darem seu pare
cer.

Correu boatos do pedido de
demissão doministro daguerra,
general Levalle, e da provável
entrada em seu lugar-do general
Victoria. ,

Movimento militar
Dia á Praça o Cidadão Alfe

res Brasiliano Alves do 'Nasci
mento. o

Estado maior o Cidadão Te
nente Luiz Ignacio Domingues.

Baixou ao hospital militar o

soldado Manoel Caetano Sin�ão.

Seguiram hoje para a Capital
Federal o 2' cadete Etelvino
Dias Barrêto e para o Estado do
Paranà, o Cidadão Alferes Joa
quim Pereira da Silva.

= ..621_

Movimento do porto
Entradas
Dia 24

Visconde de Ouro-Preto ANNUNCIOS

Ensina-se as línguas acima, se,

guindo ummethodo inteiramente no

vo, habilitando o alumno não só-

Francez,Inglez
Com este titulo dá o Diario de

Noticias de S. Paulo a seguinte
noticia:

.

«Sabemos por pessoa bem in-
•

formada que aquelle titular man-
dou vender tudo o que possuia
no Brazil, ficando-lhe LIa liquida
ção apenas 2'1:000$000.» 467

mentea Iêr e escrever: como também
. Vapor Inglez «Cabral», tons.
equipo 24 proc, Rio Grande e eSCI1- a FALLAR o idioma, estrangeiro
Ias car-ga vario, generos consig. dentro de poucos mezes.
Sliva & C'.

As primeiras lições serão dadas
Vapor Oriental «Furtuna». tons. 97

equipo 14 proc. Buenos-Ayres carga gratuitamente para conhecer-Sé o

nenhuma consigo J. Antonio do methodo.
Valle
Vapor naco «Rio Grande tons. 500 Inseripções aceita-se no Hotel Au-

equipo 50 proc. Rio de Janeiro carga rora ..

nenhuma consigo Y. J. Vilella.
Vapornac, "Victoria», tons. �65

equipo 36 proc. Rio de Janeiro carga
nenhutna consig. V. J. Vilella.
Vaqor naco ""Laguna», tons. 150

equipo 20 proc. S. Franclsco e esca

las carga varias géneros consigo V.
J. Vi\eUa. t

TElEGRAMMAS
Vapor naco «Perto-Alegre »

, tons.
PRAÇA DO 1{.1O DE JANEIRO 915 equipo 51 proc. Montevidéo e es

calas carga varias generos cossig. V.
J. Vilella. ,ALLEMÃO

Um dia cheis de -barreiras o

de hoje para a cidade de Para
naguà. O Exmo. Dr. Governa
dor nos deixou ao embarcar um
musical prenuncio da sua para
naguense conferencia.

PREÇOS CORRENTES

Dia 25 de·,Agosto
Sahidas

Nenhuma
Dia 25

Entradas
Farinha boa de

Santa Catha
rina Sacco ....

Farinha redon
da torrada de
Santa Catha-

3:800 a 4:000

t
l{

O «Correio Mercantil» de Pe

lotas publicou o seguinte:
6$000 a 7:000rina .

Feijão preto da

Laguna .

Milho g r a d e

bom ..

A cornmissão nomeada pelo
ministerio da guerra para formu
lar um plano de reorganisação
do exercito, terminou o seu tra

balho,queenviouaoSr.ministro. Milhom u i to

No plano apresentado, a com- bom .

missão organisa a repartição do Arroz de enge-

chefe de estado maior general, nho central .. 10:000 a 12:000

da Intendencia Geral da Guerra, Arroz regular'
supprime a repartição do Quar- e bom ..

tel-Mestre General e a Intendeu- Assucar mas

dencia actual, dá nova organisa- cavo, kilo ....

ção do estado-maior de artilhe- Assucar mas

ria e a arma de engenharia, re- cavinho.kilo
Toucinho bomgula o accesso aos diversos pos-

tos de official, estatue o serviço Banha em latas

militar obrigatório dos 19 aos 40 de 10.a 5 ki-

annos, reduzindo o numero de los, kílo .......

annos de serviço e orcanisando I Gomma sacco,
I:>

Café de 1" sor-
te kilo .

, DECLARAÇOES

Por esse começo pode-se d'
esde jà fazer uma idéa do que
não será o feliz regresso e das
bôas novas.

.

8:500 a 8:800

4:200 a 4:400

Bom emprego
DE ., ,"

CAPITAL

4:800 a 5:000

8:000 a 9000

Aquella torre da Matriz ainda
não tomou juizo e é provavel que
d'esta vez ainda não se arme de
um para-raios, Espera sem

duvida desabar là d'aquellas al
turas para pôrjrancas de ferro.

Sahidas Importante estabelecimeat. á
,�nda

Vende-se fi grande chácara
que pertenceu ao Iallecido com..

mendador Estevão Brocardo.
sito á. Praça General Osório.
tendo excellente casa de mora

dia, grandes cariocas, pasto,
muitos arvoredos fructileros,':
etc., etc.

Na mesma venda serão in
cluidos quatro bons animaes e

nove carroças em perfeito esta
do, sendoduas para seccos e se
te para agua.
Trata-se com

ANTONIO ALBINO

I Bua Coronel Fernando : Ma-
chado, n. 36.

_ .

180160 a

Vapor naco "Porto-Alegre», des�.
220 Rio de Janeiro e escalas carga var i-

560 os generoso

Vapor Inglez «Cabral». dest. Rio
de Janeiro e Paranaguá carga varias

200 a

500 a

generos.
600 a 620 Hiate naco "Andorinha, dest, Ti-
15000 a 18000 jucas em lastro de areia.

a reserva.

A commissão distribue a for-
, Cafá de �. sor-

ça por oito districtos militares
sob o cornmando de officiaes te kilo .

Café de 3" sorte
generaes, e supprime os actuaes

560
commandos de at'mas ..Julgando

kilo ......
_

..

_

..

_

..

_. _

defeituoso o actual regulamento
.

dos con selhos economicos, a-

presenta um novo projecto esta-
I 25 d A ttuindo o melhor meio de fazer o' e go� o

-___'_-,__"-r<Xo�
fornecimento de géneros aos I Caclbio bancarío sobre

.

bli corpos' Londres -,223/8 ,<A chapado partido repu lca-., FIRME N
no do Rio Grande do Sul é a se-I _

Os trab�lhos apresentados
I

- -- ----

I tIl
O'

•

t . sao os m�Is completos que.se THESOURO 'DO ESTADO I*tgrun e.
tem orgamsado até agora e ain- �\ .....

da mais digna de louvor se tor- 3·a secção f/.JPARA SENADORES
I1a a cornmissão porque teve a tIlRendimento 1 a 25 de Agosto
maior cautela em não augrnen- Cl
tar a despeza, attendenelo ao es- exercicio de 1890
tado financeiro do paiz. Renda Geral.. 6:044$124' O

Renda Especial . . 342$249 O)
Renda Municipal 748$350 (/)

�

740700 á

Temos companhia dramatica
na terra e tivemos chuva de pe
dras. Bem bom, isso d'esde que
se resolveu a questão do galpão
ia tão insípido ...

680640 a

a 620 Balancete da S. B. Caixa
dos Empregados do

CommercioCAMBIO
TRISTAo

JOSE' CANDIDO DA. SILVA

Thesoureiro.

apataria
ALLEMÃ

General Julio Anacleto Falcão
da Frota, Dr. José Pinheiro Ma
chado, Dr. Ramiro Fortes de
Barcellos. Eu abaixo assignado participo 3.9

publico que abri uma sapataria á, ,ma
de José Veiga N' 88,Olíd� se faz, oal
çados de todos 08 feitios, para à3-

mens, senhoras e·crianças.·
A BOTINA DE OURO

J. Lange··
FUMO SUPERIOR

A

PitEÇO cauaca,·
NOARMAZEM

DE
,

Antonio de Castro Gandra.
Rua Jose Veiga n. 32

Tempo de hontem

2:427$375

---------PARA DEPUTADOS
7:134$72.3

--------Laguna,-chuvoso. Tubarão,
Tijucas, Itajahy e Joinville-en
coberto. Blumenau,-bom. Des
terI'O,-ChllVOSO, vento nord'es
te, thermometro no maximo 20

gràos centigrados.

Dr. Joaquim Francisco de As
sis Brazil, Dr. Ernesto Alves de
Olivdra, Dr. FernandoAbott, Dr.
Julio Pratesde Castilhos, Dr. De
metrio Nunes Ribeiro, Dr. Antão
Gonçalves de Faria, Dr. Homero
Baptista, Dl'. Victorino Ribeiro
Carneiro Monteiro, Dr. Antonio
AugustoBorges deMedeiros, Dr.
Alex.andre Cassiano do Nasci-'
mento, Dr. Alcides de Mendonça
Lima, Dr. Joaquim Pereira da
Costa, General Manoel Luiz da
Rocha Osorio, l'enente-coronel
Adolpho da Fontoura Mena Bar
re,to, Vice-almirante Joaquim
Francisco de Abreu, Tcnente-co
ronel Thomaz Thompson Flores.

CAIXA ECONOMICA
MOVIMENTO DO DIA 25 DE AGOSTO
Entrada . 2:458$000
Retirada. . . . . 40$624

Saldo dos depositas
na presente data .. 752:948$883

Notas policiaes Telegrapho
As linhas telegraphicas funccio-Inaram hontem para o norte até Be

lém, para o sul até Jaguarão.

No dia 23, per ordem do delegado
f':'ipostoemliberdade Henriqne Por

tO-Alegre, sendo mais tarde recolhi
do de novo li, prisão, por ordem da
mesma autoridade, bem como, no

dia 24, Andr'é Simas dos Santos e

Luiz Paulo de Menezes.

C,ORREIO
Não expede malas terrestres hoje

nem amanhã.

ROMANCE (137)

As minas de prata
POR

J. de Alencar

4' VOLUME

Onde se expreme o soro de, um
coração de d,,� ::a11a

. -Basta, senhores. Outra vez em

que a sorte me �sü:ja de feição, for
rar-me-hei das moedas e do mais!
-Penso que não vos daes por of

fendido, alferes.!

to fizeram que instantes depois riam
tr _.

os (L guelas despregadas, com as

[acecias de ManoeI de Mello. Afinal
este foi á parede e bateu neJla com a

.

palma da muo; era ouco o muro nes

se lugar porque o som repercutiu pro_
fundamente. Logo apparecell na agua
furtada a cabeç'a arrepellada da tia
Eufrazia:

,.

-Que mandam vossas mercês em

I
alCeres porém não perdeu essa occa-

seu serviço? sião dc descarregar uma pouca da
-Do melhor da Madeira!... sua raiv:il,; a mão foi direita á gorja
-A' UlUa por cabeça? do encolhido e o arrancou da parede
-A' duas, megera! Onde já vistes de um safuuão.

um bom portllguez da Bahia bater-se
com um só inimigo!...
Com pouco desceu por uma corda

uma cesta cheia de garrafas e copos;
C9rreu a primeira saude a D. José, u

segunda ao capitão Afronso, depois á
todos os presentes, as da-mas,
ao mor, á folia e ao jogo. Emfim 1),.

VENDE-SE
em Camboriu um hiate Lança
deira, de: 1.200 alqueires som
6 palmos ele calado, elll bom
estado, por 1:500$'000.
Para tratar com o proprreta- ,

rio.
Rosendo José Rébello.

,.

QUEIJOS
GRUYÊRE

Vindo directamente
WUITO FRESCOS
A BRAZILEIRA

-Si o commendador não viu D.,
Igllez e .menos foi della visto, como
a ama e sabe ser correspondido?
-Não vedes que são iscas pll.ra

que lhe pegueis !lO anzol! Quiz tocar
vos no i'raco! Rua João ,Pinto, .esquina Salda•• a.

Marinho.(Continúa.)
.
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A
AIgetiã. alvejado, enfestado

a 1$000 1$200 o metro.
Áhunare,s pretos e de côres

z•• 50. 600 e 1$000.
,

AIgodã9 trançado, peça de 20
lIletr�s 1$000.

•Uoalhado de linho 2$200.
Atoalhado de algodão, lavra-

d. l$8M.
'

Armbh.s para enfeites 1$000
metn.
Arg'entinas fazendas para ves

tlio a l$oot> cevado, "

,

B
Dt'amaDte de linho.
�t'e4.uinll.iI de vídrilhos para

m.tfa� 12$000. c.,

Bretanh:J.s ds linho.
.�liet de sêda preta.
•raeeletes a phanthasia a,1$00ê.

:aOt'las liedamasco para eorti
nas.

Bolças para senhoras.
Beng-alas.

'

C
Chapéos rendados para se

nheras.
Capotas rendados para se

nhoras.
Capas impermiaveis para ho-

raens.

Cajus com perfumarias.
Ch ales de lã pretos. ,

�ortes de caserniras france-
zas,

8-a.MisaI! de morim e de linho.
misas de l'recalle.
stumes de casemiras.
dão de sêda para vestidos.

'ARMAZEM
DE

alCCOa I malhadas
E

madeiras

•

DE
,

Innocencio José da' Costa Campinas
,. .'

24 RUA DE JOSE VEIGA 24

Attençãa ! TT a t ttenção !
Este importante estabelecimento, caIlocado DQ principal �ua commercial d'esta Capital, dispõe dá um grande e variadis�huo sortimento de

. FAZENDAS E MODAS
o que ha de mais chick e de bom gosto; tudo recebido pelos ultimos paquetes, procedentes da Capital Federal e da Europa .

.

Um deslumbrante e sorprehendente sortimento
q ue está apar da grande evolução do século e da economia das familias.

Chapéos de sol rendados. Chapéos modernos rendados Fronhas de crivo grandes e
Chales de sêda a 20$000. para mocinhas.

, pequenas.
Casaquinho s de lã, para SB- Cortes de casernira francesas ' (1

nhoras. para homem (CHIK) a 12$000. u

Chitas de 160200240280320. chapeos modernos para ho- Grampos para chapéos.
Cobertores de 2$000 a 24$000. mem, preto e côres. Gravatas plastrom de sêda
Camisas de meia lã, e de lã e Chicotinhos de prata ingleza (novidade,)

algodão, a 5$000. Guarda sol para homem se-

Camizas de crepe para ho- Caixas de musica de 251)000 a nhoras e crianças,
mem. 30$000. Grinaldas para noiva.

'

Camizas de linho e de morira D Guardanapos de linho e de al-

para homem. godão.'
Casemiras piloto pára inver- Damasset branco e de côres Jcom ramos.

nOÓasemiras pretas e de eôres. . Diagonaes pretos. e de côres Jerceiy ponto de meias lavra-

C 1 h d Oi! li qualidade. dos 7$0'00 8$000 10�000o c as e .ochet a 5$ 6$ Jerceiy c/preto a fantasia 1260.12$000. ·E
Cortinas d e c r o c h e t 35$000

Jockey Club (Escencia supe-

40$000.. '

Espelhos de christal oi pellu- rior.) ,

Cromos finos para: álbuns. ei�spelhos pequenos. L
Cortinas rendadas a 15$000 E Ih d Lenços brancos seda pougi,
C spe os gran es. � ,

ollecção da exposisão Uni- Espartilhos para senhoras. novidade.
versal, contendo 20 pavilhões Escovas para roupa. Lenços de sêda grande, sorti-
diversos à ]$000 uma. I Escovas para dentes. menro.
Chapéos rendados parasenho- Escomilha preta, .

Lenços de setineta grandes e

ras 25$000 30$000'.· Escócia brancas e de côres. pequenos.
Chapéosmodernos para moei- Etamine branco para vestido Leques ele sêda e outros.

nhas. 4000 metro. Luvas de pellica branca.
Chapéos a torre Eiffel para Luvas de sêda (listradas)

meninas, alta novidade 8$000
' F Luvas de fio de escocia para

Capas pretas de sêda alta no- Formas modernas para moei- senhoras.
vidade 20$00.0 40$000 45$000 nhas e senhoras. Luvas de algodão côres para
50$000. Flores francezas modernas. senhoras.
Colletes de lã e sêda para ho- Fitas para faixas, Luvas brancas seda bordada

mem. Fitas de todas as qualidades. alta para NOIVA. .

Colletes de' fustão de côres Flores' catharinense (fazenda Luvas de camurça para ho-
para homem. rendada) 1$200 metro. ,mem.
Chapéus altos de pello, Repu- Flanellas de 200320400 500 Lãs e sedas, novos desenhos.

blicano,modern0s para homens. 6co re. Levantines, novidade, 600 rs. Rendas a Torre Eiffel
Cortes de vestidos rendados' Filó de sêda para. véos. metro. Rendas de sêda preta e bran-

com vidrilho para N O I V A a Filó de sêda para enfeites (de Leoneses fazendas para se- ca.

451$00050$000. eôres.) nhoras a 900 rs. metro. Ramos de flores

E muitos outros artigos de fazendas e modas e qu tud ose vende pelo novo systema de progresso:

"Venderbarato,para 'Ven.dermuito
INNOCENCIO J. DA COSTA CAMPINAS

•

M s
Meias de sêda a 7$000.
Meias de fio de escocia.
Meias de lã e algodão
Metim lizo e trancado.
Mo r irr peça dê ,lO metros

3$000 e 3$500.
'

Malas a tiracollo .

Malas de viagens.
Merinós pretos-e de côres.

N

Saias brancas bordadas a 2$
Sintos americanos, novidades
Surah de sêda
Sedas francezas para vestidos
Sedas brancas para casamen-

tos,
Setim lizo e lavrado
Sobretudos
Setinetas (sortimen to)

T
Nansouk de côr 240280320,
Nansouk branco 600,700,800

p
Tenorinas de seda para bai

les a 8$000-
Toucados modernos para se-

nhoras a 20$000 ' ,

Toucados de setim para me
ninas

.

Toucaelos rendados para me-
nmas

Tapetes grandes e pequenos
Tafetá largo a 3$000 rs. metro
Voils de lã e seda a $ cov.a

Toalhas de crochet para ca-

deiras e sofá
'

'I'oalhas elo linho para mesas

Tapetes ele pellueia ele seda

Pelle de coelho para enfeite
de palletó de senhora,
Pallas grandes ,e especiaes

6$000 a20$000.
Palletots para senhoras e cri

anças .

Pentes ele marfim.
Panno preto fino.

, Peito. punho e colarinho ele
côr a 15$00 terno

Q ,

Quadros para retratos,
'Quadros com vistas.

uR
Romeiras para- senhoras a

2$000.
Rendas clony de todas as cô

res.

Uma partida ele flanellas pelu
cia que se liquida a 2001's. {;OY.
Umapartida de retalhos de se

da que se liquida a 500,600,800
rs. cevado

Uma partida de ceroulas de li
nho quo se liquida a. 2fP50rJ va

lem4$

. LARGURA 1 METRO

II

Deposito· de madeiras

POR PREÇOS SEM COMPfflT!=f�R
LARGO DOS ,NVEGANTES

�,SOUINA DA RUA FORMOZA
, Joaquim Pedre Carreirão Junior.

DE

CARLOS SCHOLZ
-,-.,.1tUA de JoÃo 'PINTO --.,.

.VENDE-SE:J .

}'ladeiras de todas as qualidades.
CAL

TIJOLOS
TELHAS

VIDROS

para todos os tamanhos

PREÇOS RAZOAVEIS

DE

Roberto SCll0lz
-ua da Lapa'

(ESQUINA DA CONSTITUIÇÃO) k

VENDE-SE OU ALUGA-SE
todos 05 moveis índispensaüeís para uma casa

, .

C O N F E I T A R I A E 'B I lH A R
Fonecimento para bailes =-Jentares-c- hep tísados-c-
mentos-Preços commodos e tudo de primeira qua', i
. Empadasfresc ass to'd os OSdlS e todo e qualquer g d

, molhados escolhido e de magnifica qualidade.
'

Fi'ran cisco I O. Savedra

RU A J O S É V E I G A
,



'Ile'cebeu directa.'
,

"

Emr11enl�_��_j�lfandega mente d'Europa ;b�s
Esta diffínitivamente exposto e á disposiqão das respeitaveis famílias

i'esta capital e do publico em geral, o variado e moderno sortimento de arti- se 'D':"_J,t,'li 1-,nt 'e'
'.

s g'""e'n
'

'e' r�o',
��

sias concernentes a este ramo do.negocio; recebendo mais pelo ultimo vapor o �
complemento, podendo assim satisfazer a toda e qualquer exigencia que pós-
sa haver da parte de qualquer freguez. '. .. "'..;..

d'
.

CHE'GOU Ique vcnc e sem re-

pelo ultimo vapor cciodecompetidof.Qhalles pretos de lã, para se- CORTINAS! I Tecidos moder-nos " padrões dHs-

nhora De Et,amine de �ôre� para ja_llumbr�nt�s: �ara Y,estidos, iIltit�Jla-
'

Lindas colxas para cama. nellas, e o que esta mars em mo-
elos "FIO! es Catharinenses» e "Flo-

Lenço8lã� seda para pescoço. da. res da Grécia».

Rendas ele côr finas. s d absvrancode lisos para
Luvas ele pellica para homens noi%. "

e senhoras. Colletes ele l�� finos para homens .

VOlLS DE LÃ ?- Lindas filas escossezas largas
Para vestidos padrões lindissi- para faixa, de seda pura,

1110 S .

'

------'--·----.L<ó).2....--,....._.____-·

até

�'Ar1llarinlio' e In.odas
o

,

uà de dosá Vai a

GRAVATAS!
.

E' o que ha de mais moderno e

chic=- êÍ. « Principe ele Ganes»
para dar-laço e lago feito, lindo
sortimento.
Grinalda para n o i v a s

21 $()OU uma.
. MERlNÓS DE COR '1

Superior qualidade e côres A chegar peio
bonitas, Watter-proof's de feltro e caserni-

Variadissimo sortimento e de ZEPHIRES DE LINHO! ra , fantazia para senhor-as.

apurado gosto. Padrões de gosto. .

Renelas de côr TOI're Eif'fél.

Lenços de linho bordados para Lenços ele seda pongi para -Anueie de amo para homens e se-

aoivas. bolso. I
nhoras,

-, Manequins francezes.
C H' EGOU

Pulseiras ele ouro modernas para

Ricos objectos de t o
í

l e t te senhoras c meninas.

l'ara presente�; . I Sobretudos modernos para lio- Brincos de ouro modernos de-ar-

Capotas em forma de gn nalda mens.
. .

golla para senhoras.

para senhora -la derniérernode Lindos ternos elo brin e ele caserm- Broches ele ouro modernos para

Fitas de futasia ele tod as as
ra superior, para n�enll1os. �eroulas senhoras.

, ,1 1 • <,
c c de cretcne e algodao, especJa:s bor- ..'

,
, _C61 es e iarg uras. dadas, para homem. Ca'j;ras nnper- Completo sor-timento de sobretu

Estraetos flnos de Houbigant, miáveis para homem Camisas meio dos de feltro e casemira para meni-

Piver Pinaud e Lubin. I linho e de rnorim, para homem. nos.

Pal;nos adamascados p a r a I Meias ele cô r 'finas para meninas Cintos de couro para senhoras.

mesas. I Visites de vidrilho preto.modernos Fitas pretas modernas ele chama-
'�f'

•

a 1 I ,- 'h ' para senhoras.
"

, t.i_el S (Q a, para omens e I Lenços de seda pongi para bolso lote e. c,hal1lal�te � se 1m; .

senhoras. Lindos ternos fantasia para mení Meias fio escossia abertas comprt

Véus prteos grandes ele seda nos. elas para meninos.

para viúvas. Cortinados ele cro_?het pa�a cama. BREVEMENTE!
,

Challes de E, de cor, var-iado sor-

,.
Tesouras finas para bordar t imerrto. BREVEMENTE!

E'ACASA DO�COEHL'O

10 vapor
LEQUES!

EM FRENTE Á ALFAN"DEGA

MACHINAS A VAPOR

""'"iPORTATEIS E fTXAS

AlAMSfOUES
L VADOHES

•

�DESOASOADORES
E

VENT'IL.c'\..DORES

DESPOLPADORES

Almid» (gomma) em caixas.
Tintas diversas.
Conservas,
Copos e calix de cristal
Ricos lampeões Belgas
VIdro, e torcidas.
Pa pel im pressão.

» . floretp e pezo,
Envelopes, grande sortimento, ,'.,'
Erva malte e massas em caixa" e caixirilias.
Balanças decimnes e lampeóos pra'cerredor
Lampad as para cima de meza . I

Finalmente, muitissimosjzeneros que '�el'ia impossível mencionar �9.4,,,1,, "

'l'ambem.grande sortimento á chegar d'Ec r.ipa, que opportunamente ii pl-lblieu à.

ê'hh.a.rn '�reg"l1eZe"9,
'I ;bàrtl"ssi

Compoteiras, fruteiras, apare lhos lW!piIIllt�i.
Ricos quadros, sortimento lindo. ;

Camisas para homem,
GaiL\i�,brinqul�dos. realejos, caiu& .1U16lt,
Fazendas, CObP'ltOI'ilS, COiUS. r."iu. hul(t!i.
Perfumar ias. Hluminação á ,i.ru
Moinhos. facas, garfCl3. thezouràs. _,�, �.
Fleres.unfe ites (:)111'1:1 chapéos dt u;lh_ti1r8,
Canivetes.bu le inhas para pão. fnal1ill"
Prensas para copiar, plriceis.

'

Colheres, louças,

-� -,.,

!�'. '� '''.

RUA JOÃO PINTO

�
.

'1''\�''I''-��1:)-''
tuRaí'NA

'-M'OINHOS DE FUBA,

DEBULHADORES, ETC.

E!)ge!)90S de serra, moendas de

cav!)a

SEl::iARADORES

BRUNIDORES, CONDUCTOnE&
, ,

1 . t I �, :':l ;:_... ,�.
'

• .'- ..

. Cildeira" multitubutsrus para queimar bagaço 011 easca dI-! café. Prensas hydraulicas e bombas de Lodos os tamanhos. Carneiros hydraulicos pari:1 l,�vdn�ar IlgU�, 1r,,45H, liàgll •

"iH)!! f�()r.llplé't;s para farInha, Engellho:r eompletlJs para be!l,:fl,�i,lr arroz, Caladores, Evaporadores 11 vapor, Mâchinismo cúmpldo ptlra o fabrico do assucdl', CDrt't!ia .. dt} �t.)l� .... It,)rrl
�h,� Hlflfl!'lOres' Olell Ilspeci,al plira. mtlchinas.

LIDGI�RWOOD MFG. COMP. LIMI'fED
I

AUTORISADA POR DECRECTO N. 9.623 DE 7 DE AGOSTO DE 1886
,

-RI()I DE J .a.NEIl:�O

SOBRADO 95 RUA DO OUVIDUR 95. SOBRADO
l·tro Dill .h.'ilWU 11 j e f 16 Rctl, dc� Sa�vle. S.'l'HJ� Rua do GenlJ}"al Ca!l1./1,Y'a. S. PAULO Rua do Comlnei'cio 14. N81v,-YOfU( n. !)fJ Li!JeriJj .st;�Ú

CAYIPI�AS �I�a'), LidJeruJJo1. TAUB,'luTi ,Na P/'il/;a dx J5staião COA.T1UGl!l ... Esc'Jssia. SJ81R.B.UA. Ja'/Ia. . . Cli [.lei 1)) C) ue 'i) II LI 1


